

159360 - 为什么做礼拜的人在每一拜中要叩首两次？

the question

当我还是小孩子的时候，有人告诉我：当真主把易卜劣斯从乐园中驱逐出去的时候，当天使们看到真主非常震怒的时候，他们就再一次向真主叩头，这就是我们在礼拜中叩首两次的原因，请问这是正确的吗？因为我无法找到相关的任何资料，请您不吝赐教！

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

这种说法是不正确的，不允许提及和谈论，有诸多因素：

第一：这是无根无据的妄言，浩如烟海的经注中根本没有提及这种说法；

第二：真主在经典中只提到命令众天使向阿丹叩头，他们都叩了头，惟有易卜劣斯不肯，他自大，他本是精灵，所以违背他的主的命令；考验自此开始了。真主说：“当时，我对众天使说：「你们向阿丹叩头吧！」他们就叩头，惟有易卜劣斯不肯，他自大，他原是不信道的。”（2:34）真主说：“当时我对众天使说：「你们应当向阿丹叩头。」他们都叩了头，但易卜劣斯除外。他本是精灵，所以违背他的主的命令。他和他的子孙，是你们的仇敌，你们却舍我而以他们为保护者吗？不义者的倒行逆施真恶劣”（18:50）

第三：众天使的叩头是向阿丹叩头，「你们向阿丹叩头吧！」；至于我们在礼拜中叩头，则是向真主叩头，两者之间毫无关系。

第四：《古兰经》和圣训中并没有提到当易卜劣斯拒绝向阿丹叩头的时候，真主非常震怒，而天使们惊恐万状，在这种情况下不能说真主震怒，须知真主禁止任何人假借真主的名义，在真主的宗教中说出他所不知道的事。真主说：“众人啊！你们可以吃大地上所有合法而且佳美的食物，你们不要随从恶魔的步伐，他确是你们的明敌。他只以罪恶和丑事命令你们，并教你们假借真主的名义，而说出你们所不知道的事。”（2:168-169）

真主说：“你说：「我的主只禁止一切明显的和隐微的丑事，和罪恶，和无理的侵害，以及用真主所未证实的事物配真主，假借真主的名义而妄言自己所不知道的事情。」”（7:33）

达热米在 (174段) 编录：艾布·穆萨 (愿主喜悦之) 在演讲中说：“谁知道了一门学问，就让他把这门知识传授给众人；千万不可胡说自己不知道的事情，否则就会背离宗教，成为罪人。”

真主至知！